

开拓文化繁荣新局面

我市文化体制改革工作会议召开

信阳消息 (首席记者杨长喜)6月2日上午,全市文化体制改革工作会议召开。会议传达了全省文化体制改革工作会议精神,研究和部署了我市当前和今后一个时期文化体制改革工作。

会议传达了全省文化体制改革工作会议精神,印发了《信阳市深入推进文化体制改革实施方案》,宣布了市委文化体制改革专项小组成员调整后的名单。

市委常委、宣传部部长焦豫汝就全市文化体制改革发表讲话。

焦豫汝说,深化改革要有使命自觉。十八届三中全会以来,全国上下、各个领域关心改革、谋划改革、推进改革,掀起了新一轮的改革热潮。我们要做的,是怎么改和怎么改好的问题。全市宣传

系统的干部群众必须有这样的责任担当和使命自觉。

焦豫汝说,深化改革要有坚定信心。信心源自已有业绩和经验,源自好的政策和环境,源自优良作风和素质。

焦豫汝指出,深化改革要有明确任务。市委办公室、市政府办公室印发了《信阳市文化体制改革实施方案》,方案对我市文化体制改革工作,列出5个方面、25项改革任务、70条重要改革举措及工作项目,为改革规划了路线图、确定了时间表。我们要按照方案制定的目标任务,积极工作,深入推进,用改革不断开拓我市文化繁荣发展的新局面。要以创建文明城市为契机,进一步完善思想道德建设体制机制;要以转变文化行政部门职能为手

段,不断完善文化管理体制;要以培育文化产品和要素市场为根本,逐步建立健全现代文化市场体系;要以组建现代传媒集团为平台,加快推进传统媒体和新兴媒体融合发展;要以推进基本公共文化服务标准化均等化为重点,大力构建现代公共文化服务体系;要以项目建设为抓手,主动融入华夏历史文明传承创新区建设。

焦豫汝最后指出,深化改革要有生动实践。当前,我市深化文化体制改革的任务书和施工图十分明确,能否善做善成,圆满完成各项改革任务,关键在抓好落实。抓落实,要有改革的胸怀和态度,要有驾驭的能力和水平,要有运作的智慧和艺术,这样才能把美好的蓝图变成生动的实践。

对党忠诚 敢于担当

市司法局召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会议

信阳消息 (徐军)5月29日上午,市司法局召开“三严三实”专题教育党课暨动员部署会。

会议明确指出,“三严三实”的核心思想就是对党忠诚、个人干净、敢于担当。它涵盖了修身用权律己、谋事创业做人等多个方面。

在身体力行“三严三实”实践要求上,会议强调,一是在严以修身上下功夫,二是在严以用权上下功夫,三是在严以律己上下功夫,四是在谋事要实上下功夫,五是在创业要实上下功夫,六是在做人要实上下功夫。

会议要求,要把专题教育与学习贯彻习近平总书记系列重要讲话精神、与落实“四个全面”

战略布局、与加强党的思想政治建设和作风建设、与做好当前各项工作结合起来,切实解决与“三严三实”要求不适应、不符合的突出问题,切实解决人民群众重点关切、急需解决的民生问题。以“三严三实”主题教育推动工作,以各方面的工作实绩彰显专题教育的实效,真正做到两手抓、两不误、两促进,努力为服务经济发展、维护社会稳定、为信阳在“四个河南”建设中更出彩作出新的更大的贡献。



感恩父母

为促进亲子关系,实现感恩教育,近日,明港公共图书馆举行了“感恩父母”亲子互动活动。家长和小朋友一起做游戏、一起阅读,小朋友们拿起笔在爱心板上写出对父母的感谢,表达着自己的心声,现场一片温馨祥和。

吴音菽 摄

预防高血压 从“回家吃饭”开始

由于工作繁忙、竞争加剧,人们在外用餐的时间和次数大大增加,餐厅厨师往往会为了追求菜品口感和色泽,加入更多的油、盐和味精来调味,而盐和味精也是影响血压高低的重要因素——钠的主要来源。中国菜普遍偏咸,从一个侧面也印证了高血压日趋年轻化的原因。

因此,专家呼吁,应减少在外用餐次数,增加回家吃饭的时间,既能陪伴家人,又能降低患病风险,一举两得。

然而,对于已经患上高血压的人来讲,回家吃饭、少盐少油只是确保血压稳定的基本保障,

按时服药才是有效控制血压的关键。很多患者担心药物的副作用,认为多吃不如少吃,少吃药不如不吃药,经常在血压刚刚控制到临界就自行减药,或认为夏季血压降低擅自停药,其实这都是很危险的。

专家提示,高血压需要长期服药。目前市场上占有率最高、服用人群最多并由中国人自己研制的长效、复方降压药“降压0号”从基础降压、协调降压和中枢神经调整三个方面着手以改善症状,降压作用温和、持久,1天1片即可,效果明显,方便省心。

(李明)

前期物业招标公告

按照国务院《物业管理条例》、《信阳市物业管理办法》等法规、政策的规定,信阳润合置业有限公司决定对“润合花园”项目的前期物业服务采取公开招标的方式选聘物业服务企业,现将有关事项公告如下:

一、“润合花园”项目位于新五路与新二十四大街交叉口西南角。总面积82850万平方米;项目由4栋商住楼1#、2#、3#、4#组成。

二、投标单位资格要求:
1. 具有国家三级物业服

务资质;
三、投资报名及招标文件领取时间和地点
新五路与新二十四大街交叉口西南角润合营销中心
1. 投标报名及招标文件领取时间:
2015年6月1日至2015年6月6日
2. 招标文件领取地点:
联系人:田先生
联系电话:0376-6907777
信阳润合置业有限公司
2015年6月1日

找对象就到 **世纪情缘** 婚介信阳市总店

千里姻缘一线牵,缔结美好婚姻第一步!

会员多、真实守密、成功率高!
全国连锁 诚邀加盟

总店地址:申城大道十三小学前门斜对面宏业小区4楼 QQ: 1599563407
加盟手机热线: 6231314 /6231315/18537681314 微信号: WLY6231314

承诺:若发现一起婚托婚骗现象,奖励二十万元